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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! WKRÓTCE NOWE OZNAKOWANIA NA DROGACH ROWEROWYCH 

Jeszcze tego lata w Krakowie pojawią się nowe oznakowania dla 

rowerzystów. Specjalnie oznaczone trasy rowerowe pomogą w nawigacji po 

mieście, kierując użytkowników jednośladów po najbezpieczniejszych i 

możliwie wydzielonych od ruchu trasach po istniejącej infrastrukturze. W 

sierpniu rusza pilotaż projektu na jednej z 19 wyznaczonych tras. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KAMILA POLIT NOWĄ DYREKTORKĄ KRAKOWSKIEGO TEATRU VARIÉTÉ 

Kamila Polit została nową dyrektorką Krakowskiego Teatru Variété. Za 

rozwój artystyczny sceny będzie odpowiadał Jakub Szydłowski. Wybór komisji 

konkursowej został zatwierdzony przez prezydenta Krakowa Aleksandra 

Miszalskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! TAURON ARENA KRAKÓW I BUNKIER SZTUKI ZAPRASZAJĄ NA 

SPOTKANIA ZE SZTUKĄ WSPÓŁCZESNĄ 

Wspólne projekty zwiększające dostępność sztuki współczesnej, 

prezentacja dzieł w przestrzeniach Areny, zachęcanie mieszkańców do działań 

twórczych – TAURON Arena Kraków i Galeria Sztuki Współczesnej Bunkier 

Sztuki zawarły porozumienie o współpracy. Pod Areną stanęły dwie rzeźby z 

kolekcji Bunkra: „Przekupka” Małgorzaty Markiewicz i „Bestia” Maurycego 

Gomulickiego. A podczas Sąsiedzkiego Pikniku Sztuki, zaplanowanego na 2 

sierpnia, nie zabranie aktywności twórczych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297212,1912,komunikat,wkrotce_nowe_oznakowania_na_drogach_rowerowych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297267,33,komunikat,kamila_polit_nowa_dyrektorka_krakowskiego_teatru_variete.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297261,33,komunikat,tauron_arena_krakow_i_bunkier_sztuki_zapraszaja_na_spotkania_ze_sztuka_wspolczesna.html
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NOWE! ZORGANIZUJ ZAJĘCIA, ABY BYŁO „BLISKO, SPORTOWO, ZDROWO” 

Już tylko do 6 sierpnia można zgłaszać oferty na realizację zadania 

publicznego „Blisko, sportowo, zdrowo”, które obejmuje organizację 

bezpłatnych zajęć sportowo-rekreacyjnych, zakończonych turniejem 

podsumowującym. Zajęcia miałyby odbywać się w okresie od 18 sierpnia do 31 

grudnia tego roku, w co najmniej ośmiu lokalizacjach na terenie naszego 

miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZAPRASZAMY NA PATRIOTYCZNĄ KRAKOWSKĄ LEKCJĘ ŚPIEWANIA 

„Kadrówka 1914” – to tytuł 92. Krakowskiej Lekcji Śpiewania, która 

odbędzie się we wtorek, 5 sierpnia, o godz. 19.00 na Małym Rynku. Podczas 

koncertu zabrzmią pieśni związane z rocznicą wymarszu Pierwszej Kompanii 

Kadrowej.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PRZYGODA Z OJCZYZNĄ NA SZLAKU „KADRÓWKI” 

We wtorek, 5 sierpnia, z krakowskich Oleandrów wyruszy LX (45. raz po 

wojnie) Marsz Szlakiem I Kompanii Kadrowej. W tym roku wydarzenie odbędzie 

się 90. rocznicę śmierci marszałka Józefa Piłsudskiego oraz 88. rocznicę 

zakończenia sypania kopca Józefa Piłsudskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

BRYAN ADAMS ODSŁONI WŁASNĄ GWIAZDĘ W ALEI GWIAZD RMF FM I 

MIASTA KRAKOWA 

31 lipca Kraków stanie się świadkiem wyjątkowego wydarzenia – Bryan 

Adams, legenda światowego rocka, odsłoni swoją gwiazdę w Alei Gwiazd RMF 

FM i Krakowa. Ceremonia odbędzie się na bulwarze Czerwieńskim, tuż pod 

Wawelem i poprzedzi wyprzedany koncert artysty w TAURON Arenie Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

LETNIA SZKOŁA MIEJSKICH OGRODNIKÓW 

Cztery wyjątkowe miejsca uprawy roślin, także tych jadalnych – będzie 

można lepiej poznać w trakcie Letniej Szkoły Miejskich Ogrodników. Zajęcia są 

organizowane przez Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie. Najbliższe spotkanie 

odbędzie się 9 sierpnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

https://krakow.pl/aktualnosci/297271,202,komunikat,zorganizuj_zajecia__aby_bylo__blisko__sportowo__zdrowo__.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297229,33,komunikat,zapraszamy_na_patriotyczna_krakowska_lekcje_spiewania_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297269,29,komunikat,przygoda_z_ojczyzna_na_szlaku__kadrowki_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297146,26,komunikat,bryan_adams_odsloni_wlasna_gwiazde_w_alei_gwiazd_rmf_fm_i_miasta_krakowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296330,1878,komunikat,letnia_szkola_miejskich_ogrodnikow_.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
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NOWE! WRĘCZENIE KOLEJNYCH MEDALI ZA DŁUGOLETNIE POŻYCIE 

MAŁŻEŃSKIE  

29 i 30 lipca podczas uroczystości odbywających się w krakowskim 

Urzędzie Stanu Cywilnego Pełnomocniczka Prezydenta Miasta Krakowa ds. 

Polityki Senioralnej Marta Wodyńska wręczy przyznane przez Prezydenta 

Rzeczypospolitej Polskiej medale.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 2 SIERPNIA KOLEJNY TRENING PRZY BŁONIACH 

W najbliższą sobotę, 2 sierpnia zapraszamy na kolejne bezpłatne zajęcia 

biegowe dla wszystkich dorosłych, organizowane w ramach prowadzonych 

przez Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie projektów „Trenuj w 

Krakowie!” oraz „Lato w Krakowie”. Spotykamy się o godz. 9.00 przed Sklepem 

Biegacza zlokalizowanym w pasażu Stadionu Miejskiego Cracovia przy ul. Józefa 

Kałuży 1. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRENUJ W KRAKOWIE! KOLEJNE ZAJĘCIA DLA DZIECI I MŁODZIEŻY 

2 sierpnia zapraszamy na bezpłatne zajęcia dla dzieci i młodzieży, 

organizowane w ramach prowadzonego przez Zarząd Infrastruktury Sportowej 

w Krakowie projektu „Trenuj w Krakowie!”. Tym razem będą to: trening 

ogólnorozwojowy, tym razem w parku Krowoderskim oraz koszykówka 3x3 na 

specjalnym boisku obok Hali 100-lecia KS Cracovia. Początek zajęć o godz. 9.00. 

Obowiązują zapisy i limity uczestników. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRENING NORDIC WALKING W PARKU JERZMANOWSKICH 

Miłośników chodzenia z kijami już w najbliższą sobotę, 2 sierpnia 

zapraszamy na kolejny bezpłatny trening nordic walking z cyklu „Chodźże z 

nami!”, organizowany w ramach prowadzonych przez Zarząd Infrastruktury 

Sportowej w Krakowie projektów „Trenuj w Krakowie!” oraz „Lato w 

Krakowie”. Zajęcia są przeznaczone dla wszystkich pełnoletnich chętnych, bez 

względu na stopień zaawansowania. Spotykamy się o godz. 9.00 w parku 

Jerzmanowskich, zbiórka w okolicach placu zabaw. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/297222,29,komunikat,wreczenie_kolejnych_medali_za_dlugoletnie_pozycie_malzenskie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297240,202,komunikat,2_sierpnia_kolejny_trening_przy_bloniach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297242,1878,komunikat,trenuj_w_krakowie__kolejne_zajecia_dla_dzieci_i_mlodziezy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297238,202,komunikat,trening_nordic_walking_w_parku_jerzmanowskich.html
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NOWE! KONGRES GOSPODAROWANIA WODAMI I OCHRONY 

PRZECIWPOWODZIOWEJ 

W dniach 3–5 września w zabytkowym Zakładzie Uzdatniania Wody na 

krakowskich Bielanach, położonym w Lesie Wolskim odbędzie się IV Kongres 

Gospodarowania Wodami i Ochrony Przeciwpowodziowej. Organizowane przez 

Wydawnictwo Inżynieria wydarzenie to jedno z najważniejszych spotkań 

środowiska związanego z gospodarką wodną i ochroną przeciwpowodziową. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WAKACYJNY PIKNIK W OGRODZIE DOŚWIADCZEŃ 

Spędzasz wakacje w Krakowie? Pamiętaj o wyjątkowej przestrzeni 

Ogrodu Doświadczeń im. Stanisława Lema, który oferuje wspaniałą, bezpieczną 

i inspirującą zabawę oraz miłą strefę rodzinnego odpoczynku. W Ogrodzie 

odbywają się także zajęcia edukacyjne i seria pikników, a najbliższy z nich 

odbędzie się w niedzielę, 3 sierpnia. Zapraszamy na wyjątkowe atrakcje dla 

całej rodziny! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! AWARYJNE PRACE NA UL. STACHIEWICZA – ZWĘŻENIA PRZY BUDYNKU 

STRAŻY MIEJSKIEJ 

W związku z awaryjnymi pracami na ul. Stachiewicza, od 21 lipca do 29 

sierpnia, występują lokalne zwężenia jezdni w rejonie budynku straży miejskiej. 

Prace prowadzone są na chodniku, jednak dojście do obiektu pozostaje 

zapewnione. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DRUGI ETAP PRZEBUDOWY ULICY ODLEWNICZEJ 

30 lipca ma ruszyć drugi etap rozbudowy infrastruktury na ulicy 

Odlewniczej. Odcinek od ul. Pyjasa do ul. Konwisarzy zostanie zamknięty dla 

ruchu ogólnego. Dojazd i dojście do posesji zlokalizowanych na tym fragmencie 

będzie zapewniony. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/297247,32,komunikat,kongres_gospodarowania_wodami_i_ochrony_przeciwpowodziowej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297227,1878,komunikat,wakacyjny_piknik_w_ogrodzie_doswiadczen.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/297230,2317,komunikat,awaryjne_prace_na_ul__stachiewicza___zwezenia_przy_budynku_strazy_miejskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/297248,2318,komunikat,drugi_etap_przebudowy_ulicy_odlewniczej.html
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NOWE! MONTAŻ ŻURAWIA NA UL. LWOWSKIEJ – ZMIANY W ORGANIZACJI 

RUCHU 

2 sierpnia, w związku z montażem żurawia na ul. Lwowskiej 24, zajęty 

zostanie chodnik wraz z miejscami postojowymi oraz połowa szerokości jezdni. 

W tym czasie nie będzie możliwości wjazdu z ul. Limanowskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WYMIANA NAWIERZCHNI NA UL. TAKLIŃSKIEGO I PETRAŻYCKIEGO 

Do 4 sierpnia potrwają prace związane z wymianą nawierzchni jezdni na 

dwóch odcinkach ul. Taklińskiego i fragmencie ul. Petrażyckiego w 

Opatkowicach.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROZBUDOWA UL. ŁAGIEWNICKIEJ – KOLEJNY ETAP PRAC OD 6 

SIERPNIA 

Na środę, 6 sierpnia, zaplanowano wprowadzenie kolejnego etapu robót 

przy przebudowie ulicy Łagiewnickiej. Wtedy zamknięty zostanie odcinek od 

skrzyżowania ul. Bonarka do ul. Grzybki. Dojazd do posesji będzie zachowany. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT PARKINGU PRZY UL. HEILA 

Do 15 sierpnia potrwa remont parkingu przy ul. Edwarda Heila 12 na Woli 

Duchackiej. W związku z robotami występuje lokalne zwężenie drogi przy 

parkingu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OLSZANICA: REMONT NAWIERZCHNI JEZDNI NA UL. KOSMOWSKIEJ 

Do 28 sierpnia na ul. Ireny Kosmowskiej w Olszanicy prowadzone będą 

prace remontowe nawierzchni jezdni. Występują lokalne zwężenia, jednak 

droga pozostaje przejezdna. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROBOTY DROGOWE NA OSIEDLACH KOLOROWYM I NA SKARPIE – 

ZACHOWAJ OSTROŻNOŚĆ 

Do 29 sierpnia potrwają prace przy drogach wewnętrznych na osiedlach 

Kolorowym i Na Skarpie. Możliwe są lokalne utrudnienia w ruchu pieszych i 

samochodów. 

https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/297233,2327,komunikat,montaz_zurawia_na_ul__lwowskiej___zmiany_w_organizacji_ruchu.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/297239,2324,komunikat,wymiana_nawierzchni_na_ul__taklinskiego_i_petrazyckiego.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/297252,2327,komunikat,rozbudowa_ul__lagiewnickiej___kolejny_etap_prac_od_6_sierpnia.html
https://krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/297235,2325,komunikat,remont_parkingu_przy_ul__heila.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/297241,2321,komunikat,olszanica__remont_nawierzchni_jezdni_na_ul__kosmowskiej.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE REMONTOWE PRZY UL. LUCJANA RYDLA 

Do 26 września potrwają prace remontowe na bocznej ulicy Rydla (od 

wjazdu do budynku nr 10). Roboty obejmą wymianę nawierzchni jezdni i 

chodnika. W tym czasie nie będzie możliwości parkowania na remontowanym 

odcinku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WOLA JUSTOWSKA: DROGOWCY PRACUJĄ NA UL. KOTLARCZYKÓW 

Na ul. Jana i Józefa Kotlarczyków – na odcinku od ul. Łazarskiego do 

końca ulicy (posesja nr 28) – prowadzone są awaryjne prace drogowe związane 

z wymianą nawierzchni jezdni. Ze względu na zakres robót odcinek ten został 

zamknięty dla ruchu kołowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZMIANY W KURSOWANIU AUTOBUSÓW I TRAMWAJÓW 

Od soboty, 2 sierpnia, zostaną wprowadzone zmiany w funkcjonowaniu 

Komunikacji Miejskiej w Krakowie. Mają one związek z remontem Mostu 

Grunwaldzkiego, przebudową pętli na Wzgórzach Krzesławickich, wyłączeniem 

ruchu tramwajowego od ronda Mogilskiego do Wieczystej, a także rozpoczęciem 

modernizacji torowiska na ul. Piłsudskiego.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

IRONMAN 70.3 KRAKÓW: UTRUDNIENIA W RUCHU I ZAMKNIĘCIA ULIC 

Już w ten weekend 2–3 sierpnia odbędą się zawody triatlonowe 

Ironman 70.3 Kraków. W związku z przygotowaniem i przeprowadzeniem 

wydarzenia, na terenie miasta będą obowiązywać zmiany w organizacji ruchu i 

komunikacji miejskiej. Z myślą o mieszkańcach, którzy w tym czasie planują 

przemieszczanie się na terenie miasta, przygotowano infolinię oraz aplikację, 

które pomogą w skutecznym dotarciu do celu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WEEKEND NA KRAKOWSKIEJ LINII MUZEALNEJ 

W ramach trwającego sezonu Krakowskiej Linii Muzealnej w najbliższą 

sobotę, 2 sierpnia zostanie uruchomiona specjalna linia tramwajowa 68, 

https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/297232,2332,komunikat,roboty_drogowe_na_osiedlach_kolorowym_i_na_skarpie___zachowaj_ostroznosc.html
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/297245,2320,komunikat,prace_remontowe_przy_ul__lucjana_rydla.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/297244,2321,komunikat,wola_justowska__drogowcy_pracuja_na_ul__kotlarczykow_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297221,1912,komunikat,zmiany_w_kursowaniu_autobusow_i_tramwajow_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297215,1912,komunikat,ironman_70_3_krakow__utrudnienia_w_ruchu_i_zamkniecia_ulic.html
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obsługiwana taborem zabytkowym. Ze względu na zmiany w organizacji ruchu, 

niedzielny przejazd linii tramwajowej 0 przebiegać będzie po zmienionej trasie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W CZWARTEK 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

12:00 - konferencja prasowa na temat planowanych na najbliższy weekend 

zawodów IRONMAN 70.3 Kraków oraz wydarzeń towarzyszących, Hotel Mercure Stare 

Miasto, przy ul. Pawiej 18/B  

13:00 - odsłonięcie gwiazdy Bryana Adamsa w Alei Gwiazd RMF FM i Krakowa, 

bulwar Czerwieński 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/297220,1912,komunikat,weekend_na_krakowskiej_linii_muzealnej_.html

